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V grafu vybereme po&ate¢ni vrchol vy a pro v8echny vrcholy v
grafu budeme hledat délku nejkratsi cesty z vy do v. V tabulce
zaznamendme délku h(v) dosud nalezené cesty a predposledni
vrchol P(v) na této cesté. Pomoci pfedchiidci P(v) pak dokdzeme
zrekonstruovat celou cestu.
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Vybereme pocatecni vrchol vy = 0, sousedy vloZime do fronty,
spocitame jim vzddlenost od vy
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Vybereme pocatecni vrchol vy = 0, sousedy vloZime do fronty,
spotitdme jim vzddlenost od vy a nastavime pfedchidce P(v) na
nejkratsi cesté.
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Vybereme pocatecni vrchol vy = 0, sousedy vloZime do fronty,
spotitdme jim vzddlenost od vy a nastavime pfedchidce P(v) na
nejkratsi cesté. Vybereme vrchol v = 1 z fronty,
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Vybereme vrchol v = 1 z fronty, jeho sousediim
zrelaxujeme vzddlenost a vloZime je do fronty.
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Vybereme vrchol v = 4 z fronty,
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Vybereme vrchol v = 4 z fronty, sousediim
zrelaxujeme vzdalenost od vy a vlozime do fronty.
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Vybereme z fronty vrchol v =5,
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Vybereme z fronty vrchol v =5, sousediim
zrelaxujeme vzdalenost od vy a vlozime do fronty.
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Vybereme z fronty vrchol v = 2,

816
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Vybereme z fronty vrchol v = 2, sousediim
zrelaxujeme vzdalenost od vy a vlozime do fronty.
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Vybereme z fronty vrchol v = §,
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Vybereme z fronty vrchol v = 8, sousediim
zrelaxujeme vzdalenost od vy a vlozime do fronty.
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Vybereme z fronty vrchol v =1,

6|37
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Vybereme z fronty vrchol v = 1, sousediim
zrelaxujeme vzdalenost od vy a vlozime do fronty.
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Vybereme z fronty vrchol v = 6,
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Vybereme z fronty vrchol v = 6, sousediim
zrelaxujeme vzdalenost od vy a vlozime do fronty.
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Vybereme z fronty vrchol v = 3,

729
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Vybereme z fronty vrchol v = 3, neni soused

k relaxaci.
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Vybereme z fronty vrchol v =7,
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Vybereme z fronty vrchol v = 7, neni soused

k relaxaci.
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Vybereme z fronty vrchol v = 2,
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Vybereme z fronty vrchol v = 2, sousediim
zrelaxujeme vzddlenost a vloZime je do fronty.
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Vybereme z fronty vrchol v =9,
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Vybereme z fronty vrchol v =9, neni soused

k relaxaci.
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Vybereme z fronty vrchol v = 3,
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Vybereme z fronty vrchol v = 3, neni soused

k relaxaci.
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Fronta je prdzdna, algoritmus skon¢il.
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Na ptedchozim slajdu jsme demonstrovali, jak Bellman-Fordiiv
algoritmus funguje.



Na ptedchozim slajdu jsme demonstrovali, jak Bellman-Fordiiv

algoritmus funguje.
Vysvétlime pro¢ algoritmus funguje, tj. pro¢ po jeho skon&eni
ziskdme délky nejkratSich cest.



Na predchozim slajdu jsme demonstrovali, jak Bellman-Fordiv
algoritmus funguje.

Vysvétlime pro¢ algoritmus funguje, tj. pro¢ po jeho skon&eni
ziskdme délky nejkratSich cest. Zobrazime si k tomu frontu, kterou
jsme b&hem algoritmu vytvareli:
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Na ptedchozim slajdu jsme demonstrovali, jak Bellman-Fordiiv

algoritmus funguje.

Vysvétlime pro¢ algoritmus funguje, tj. pro¢ po jeho skon&eni
ziskdme délky nejkratSich cest. Zobrazime si k tomu frontu, kterou
jsme b&hem algoritmu vytvareli:
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Zarazky |, které jsme do fronty vloZili, vytva¥eji pomysiné faze

algoritmu.



Na ptedchozim slajdu jsme demonstrovali, jak Bellman-Fordiiv
algoritmus funguje.

Vysvétlime pro¢ algoritmus funguje, tj. pro¢ po jeho skon&eni
ziskdme délky nejkratSich cest. Zobrazime si k tomu frontu, kterou
jsme b&hem algoritmu vytvareli:

145

Zarazky |, které jsme do fronty vloZili, vytva¥eji pomysiné faze
algoritmu. V prvni fazi jsme do fronty vlozili sousedy vrcholu vy a
ptiradili jim délku cesty o jedné hrané.



Na ptedchozim slajdu jsme demonstrovali, jak Bellman-Fordiiv
algoritmus funguje.
Vysvétlime pro¢ algoritmus funguje, tj. pro¢ po jeho skon&eni
ziskdme délky nejkratSich cest. Zobrazime si k tomu frontu, kterou
jsme b&hem algoritmu vytvareli:
2816

Zarazky |, které jsme do fronty vloZili, vytva¥eji pomysiné faze
algoritmu.

Ve druhé fazi jsme do fronty
vlozZili vrcholy, do kterych vede cesta o dvou hrandch a priradili jim
délku nejkratsi cesty o dvou hranach



Na ptedchozim slajdu jsme demonstrovali, jak Bellman-Fordiiv
algoritmus funguje.

Vysvétlime pro¢ algoritmus funguje, tj. pro¢ po jeho skon&eni
ziskdme délky nejkratSich cest. Zobrazime si k tomu frontu, kterou
jsme b&hem algoritmu vytvareli:
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a vrchollim z prvni faze
zrelaxovali délku — mame pro né délku nejkrat$i cesty o dvou a
méné hranach.



Na ptedchozim slajdu jsme demonstrovali, jak Bellman-Fordiiv
algoritmus funguje.

Vysvétlime pro¢ algoritmus funguje, tj. pro¢ po jeho skon&eni
ziskdme délky nejkratSich cest. Zobrazime si k tomu frontu, kterou
jsme b&hem algoritmu vytvareli:

145 2816 3729

Zarazky |, které jsme do fronty vloZili, vytva¥eji pomysiné faze
algoritmu.

Ve treti fazi jsme vrcholim spoditali délku nejkratsi
cesty o tfech a méné hranach.



Na ptedchozim slajdu jsme demonstrovali, jak Bellman-Fordiiv

algoritmus funguje.
Vysvétlime pro¢ algoritmus funguje, tj. pro¢ po jeho skon&eni
ziskdme délky nejkratSich cest. Zobrazime si k tomu frontu, kterou

jsme b&hem algoritmu vytvareli:
145 2816 3729 3
Zarazky |, které jsme do fronty vloZili, vytva¥eji pomysiné faze

algoritmu.

Tak jsme pokralovali az do faze

Ctvrté.



Na ptedchozim slajdu jsme demonstrovali, jak Bellman-Fordiiv
algoritmus funguje.

Vysvétlime pro¢ algoritmus funguje, tj. pro¢ po jeho skon&eni
ziskdme délky nejkratSich cest. Zobrazime si k tomu frontu, kterou
jsme b&hem algoritmu vytvareli:

145 2816 3729 3

Zarazky |, které jsme do fronty vloZili, vytva¥eji pomysiné faze
algoritmu.

V obecném pFipadé cesty v grafu o n vrcholech obsahuji
nejvySe n — 1 hran, zkame tedy délky nejkratSich cest nejpozdéji po
n — 1 fazich.
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dobré si uvédomit, Ze vrcholy mohou byt do fronty vkladany
opakovang, ale b&hem jedné faze je kazdy vrchol do fronty vloZen
nejvyse jednou.
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nejvy$e jednou. Odebrani vrcholu z fronty je jedna operace za
kterou ndsleduje relaxace jeho sousedi.
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zavér: asymptotickad Casova sloZitost
Bellman-Fordova algoritmu ie O(nm).



